

## ПРОТОКОЛ № 6

Заседание на Управителния съвет на Асоциацията на  
Българските административни съдии (АБАС)

Днес 16.11.2012 г. в гр. София, бул. „Александър Стамболийски”  
№ 18 се проведе заседание на Управителния съвет:

На заседанието присъстваха членовете на АБАС, както следва:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Боян Магдалинчев

**ЧЛЕНОВЕ:** Галина Карагьозова

Тинка Кьосева

Светлана Борисова

Веселина Тенева

Весела Павлова

Нели Дончева се

представява от Светлана Борисова с пълномощно от 15.11.2012 г.,

**Отсъстват:** Владимир Първанов

Кремена Борисова

Заседанието беше открито от Боян Магдалинчев – председател  
на АБАС.

Председателят констатира, че необходимия кворум за  
провеждане на заседание е налице.

Заседанието протече по следния **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Доклад на председателя на УС на АБАС за организация и  
подготовка на годишното отчетно събрание на Асоциацията,  
насрочено в курорта „Боровец” на 30.11.2012 г., в това число  
програма, лектори и разходи.

2. Приемане на решение от УС, с което се дава съгласие със  
средства от бюджета на Асоциацията да се поемат разходите за  
Общото събрание на 30.11.2012 г.: - за вечеря, кафе-паузи, за наем на  
зала и дисководещ.

3. Решение на УС на АБАС за утвърждаване бюджета за  
провеждане на Общо събрание на Асоциацията в размер до 3000 /три  
хиляди/ лева в съответствие с чл. 18, т. 9 от Устава на Асоциацията и  
с упълномощаване на Председателя на УС да изтегли от банковата  
сметка на горната сума или да извърши банков превод за това.

4. Утвърждаване на сключения от Председателя на УС на Асоциацията договор от 24.10.2012 г. с „Юридическа енциклопедия“ ООД гр. София за поддръжка на Уеб-сайта на АБАС за 2013 г.

5. Решение на УС на АБАС за избор на „Студент по право за 2012 г.“ От Русенския университет „Ангел Кънчев“ измежду трима предложени от Юридическия факултет на Университета кандидати: Марчела Ивова Помакова, Мая Валериева Петрова и Диляна Стойнова Пеева, в съответствие с изискванията на статута на наградата и уведомяване за това на ръководството на Юридическия факултет – Русе за определяне дата за връчване на наградата.

6. Избор на член на Асоциацията да участва в работна група за изготвяне на средносрочна стратегия на човешките ресурси към Комисията за анализ и отчитане степента на натовареност на органите на съдебната власт към ВСС, по писмо с изх. № 97.00-188/13.11.2012 г. на ВСС.

7. Организационна подготовка за Общото събрание.

#### По т. 1 от дневния ред:

Председателят на УС на АБАС докладва подробно за организацията и подготовката на годишното отчетно събрание на Асоциацията, насрочено в курорта „Боровец“ на 30.11.2012 г., в това число програма, лектори и разходи.

#### Решение по т. 2 от дневния ред:

Председателят на УС на АБАС Боян Магдалинчев: Предлагам разходите по провеждане на Общото събрание да се поемат от бюджета на Асоциацията.

Член на УС на АБАС – Светлана Борисова: Аз считам, че това е целесъобразно и го подкрепям изцяло.

След проведено обсъждане членовете на УС на АБАС единодушно

#### **Решиха:**

Разходите за Общото събрание на 30.11.2012 г. за вечеря, кафе-паузи, за наема на зали и дисководещ да се поемат от бюджета на Асоциацията.

**Решение по т. 3 от дневния ред:**

Председателят на УС на АБАС Боян Магдалинчев: Направени са изчисления въз основа офертата от хотела, като общата сума ще възлезе до 3000 (три хиляди) лева.

След проведено обсъждане членовете на УС на АБАС единодушно

**Решиха:**

Утвърдиха бюджет за провеждане на Общо събрание на Асоциацията, в размер до 3000 (три хиляди) лв., като упълномощиха председателя на УС – Боян Магдалинчев да изтегли горепосочената сума и извърши разплащания и банкови преводи.

**Решение по т. 4 от дневния ред:**

Председателят на УС на АБАС Боян Магладинчев: Докладвам, че на 24.10.2012 г. е сключен договор с „Юридическа енциклопедия“ ООД, гр. София за поръчката на Уеб-сайта на Асоциацията за 2013 г., с оглед гарантиране сигурността на сайта. Моля УС да приеме решение за утвърждаване на същата.

След проведено обсъждане членовете на УС на АБАС единодушно

**Решиха:**

Утвърждава сключения договор от председателя на УС на Асоциацията от 24.10.2012 г. с „Юридическа енциклопедия“ ООД, гр. София за поддръжка на Уеб-сайта на АБАС за 2013 година.

**Решение по т. 5 от дневния ред:**

Председателят на АБАС – Боян Магдалинчев подробно представи предложението на декана на Юридическия факултет за тримата кандидати от Русенския университет „Ангел Кънчев“, предложени от Юридическия факултет на университета: - Марчела Ивова Пумакова, Мая Валериева Петрова и Диляна Стойнова Пеева.

Член на УС на АБАС Г. Карагъзова: Считам, че Диляна Пеева най-пълно отговаря на критериите на статута, с оглед физическото и здравословното ѝ състояние.

Член на УС на АБАС Св. Борисова: Аз се присъединявам към тази кандидатура.

След проведено гласуване членовете на УС на АБАС с единодушие

#### **Решиха:**

Наградата на Асоциацията за „Студент по право за 2012 г.“, в размер на 1000 (хиляда) лв. да бъде присъдена на Диляна Стойнова Пеева – студентка от Русенския университет „Ангел Кънчев“.

Да се уведоми Юридическия факултет за взетото решение.

#### **Решение по т. 6 от дневния ред:**

Председателят на УС на АБАС Боян Магдалинчев: Докладва писмо изх. № 97-00-188/13.11.2012 г. на Комисията за анализ и отчитане степента на натовареност на органите на съдебната власт към ВСС, с която Асоциацията се уведомява, че може да излъчи свои представител да участва в същата.

След проведено обсъждане членовете на УС на АБАС единодушно

#### **Решиха:**

Определя Весела Павлова, член на УС, за включване в работна група за изготвяне на средносрочна стратегия на човешките ресурси, към Комисията за анализ и отчитане степента на натовареност на органите на съдебната власт към ВСС, по писмо с изх. № 97-00-188/13.11.2012 г. на ВСС.

#### **Решение по т. 7 от дневния ред:**

Член на УС на АБАС Светлана Борисова: По тази точка предлагам да възложим на Анелия Ананиева цялостната организация за провеждане, подготовката и организацията на Общото събрание.

След проведено обсъждане на членовете на АБАС

**Решиха:**

Приеха Анелия Ананиева (председател на АССО) да поеме организацията по подготовката на Общото събрание за 30.11.2012 г. в Боровец, хотел „Самоков“.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието на Управителния съвет на АБАС е закрито.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

  
(Б. Магдалинчев)

**ПРОТОКОЛИСТ:**

  
(Н. Янкова)